Итоговая контрольная работа по биологии, 7 класс
Вариант II
Задания 1-15 с выбором одного правильного ответа!


1. Свободноживущим видом является
1) планария	
2) широкий лентец
3) эхинококк
4) двуустка

2. [bookmark: _GoBack]Двустороннюю симметрию тела имеет
1) медуза
2) гидра
3) планария
4) актиния

3. Мантию и раковину имеют животные типа
1) Плоские черви
2) Круглые черви
3) Членистоногие
4) Моллюски

4. Систематическим признаком отряда Чешуйчатые можно считать
1) два круга кровообращения
2) наличие пяти отделов головного мозга
3) трёхкамерное сердце, в желудочке кровь смешанная
4) трёхкамерное сердце с полной межжелудочковой перегородкой

5. Рост резцов в течение всей жизни наблюдается у
1) ласки
2) зайца
3) кошки
4) крота

6. Грудная клетка имеется у:
1) тритона
2) карася
3) ящерицы игуаны
4) лягушки

7. Млекопитающие отличаются от других позвоночных
1) постоянной температурой тела
2) половым размножением
3) наличием нервной системы
4) наличием млечных желез

8. Систематической категорией, объединяющей всех млекопитающих животных, считается
1) тип
2) отряд
3) класс
4) отдел

9. Почему самцы птиц часто имеют яркую окраску?
1) привлекает внимание самок своего вида
2) отпугивает самок другого вида
3) делает их менее заметными на ярком фоне
4) отпугивает самцов другого вида

10. Сколько отделов тела у насекомых
1) два
2) один
3) три
4) четыре

11. К животным тканям относят
1) соединительную
2) механическую
3) проводящую
4) образовательную

12. Какую функцию выполняют стрекательные клетки
1) дыхательную
2) движения
3) защитную
4) пищеварительную

13. Наружный скелет, состоящий из хитина, имеют:
1) жук-плавунец и стрекоза
2) аскарида и острица
3) большой и малый прудовики
4) караси и карпы

14. Ответная реакция организма гидры на действие внешних раздражителей
1) регенерация
2) оплодотворение
3) рефлекс
4) почкование

15. Наружная часть органа слуха у лягушек – это:
1) барабанная перепонка
2) наружное слуховое отверстие
3) ушная раковина
4) ни одна из перечисленных


16. Установите соответствие между группами животных и характерными для них признаками.
	ПРИЗНАКИ
	 
	КЛАСС

	А) наличие жаберных крышек
Б) жаберные крышки отсутствуют
В) зубы представляют собой видоизменение чешуй
Г) зубы и чешуя имеют разное строение
Д) характерно внутреннее оплодотворение, распространены разные типы живорождения
Е) оплодотворение обычно внешнее
	 
	1) Хрящевые рыбы
2) Костные рыбы.


17. Установите соответствие между признаком и типом животных
	ПРИЗНАК
	 
	ТИП ЖИВОТНЫХ

	А) незамкнутая кровеносная система
Б) внутренний скелет — хорда
В) нервная трубка расположена на спинной стороне тела
Г) брюшная нервная цепочка
Д) замкнутая кровеносная система
Е) членистые конечности
	 
	1) Членистоногие
2) Хордовые


 
18. Установите соответствие между особенностями строения простейшего и его видом.
	ОСОБЕННОСТИ СТРОЕНИЯ
	 
	ВИД ПРОСТЕЙШЕГО

	А) перемещается с помощью ресничек
Б) есть клеточный рот
В) перемещается с помощью жгутика
Г) способна к автотрофному питанию
Д) имеется два ядра
Е) есть светочувствительный глазок
	 
	1) Эвглена зеленая
2) Инфузория-туфелька


 
19. Установите последовательность соподчинения систематических категорий у животных, начиная с наименьшей.
 

1) семейство Волчьи (Псовые)
2) класс Млекопитающие
3) вид Обыкновенная лисица
4) отряд Хищные
5) тип Хордовые
6) род Лисица


20. Найдите ошибки в приведённом тексте, исправьте их, укажите номера предложений, в которых они сделаны, запишите эти предложения без ошибок.
 
1) Кишечнополостные — трёхслойные, беспозвоночные животные.
2) Среди них встречаются как свободноплавающие формы, так и прикреплённые к субстрату.
3) Размножаются только бесполым способом.
4) Включают классы: гидроидные, сцифоидные, жгутиконосцы.

21. К какому подцарству, типу относят животное, изображённое на рисунке? Что обозначено буквами А и Б и в чём состоит роль этих структур в жизни животного?
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